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                             Protokół z Walnego Zebrania Członków

                              Stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów”

                    5 kwietnia 2013 rok, w budynku „STARE KINO” w Kalwarii Zebrz.
W Walnym Zebraniu Członków (WZC) udział wzięło 50  uprawnionych do głosowania (lista obecności + upoważnienia). Zebranie otworzyła i przywitała gości Prezes Stowarzyszenia Renata Bukowska. Z powodu braku quorum Walne Zebranie Członków odbyło się w drugim terminie – (zgodnie ze statutem Stowarzyszenia).
P. Renata Bukowska zaproponowała aby dokonać wyboru przewodniczącego zebrania. Pani Małgorzata Chyczyńska  zaproponowała  p. Renatę Bukowską.  Wybór ten przyjęto jednogłośnie. Przewodniczący ogłosił wybór sekretarza obrad oraz komisji skrutacyjnej. Na sekretarza zaproponowano p. Ewę Frosztęga, do komisji Skrutacyjnej zaproponowano p Leszka Potocznego oraz p. Macieja Stopę.
W wyniku głosowania jawnego większością głosów kandydatury te zostały przyjęte.

Przewodnicząca odczytał program WZC. Komisja Skrutacyjna została  poproszona o sprawdzenie ilości obecnych osób. Stwierdzono obecność 50 osób uprawnionych do głosowania na 132 członków stowarzyszenia. 
Prezes Renata Bukowska  odczytała program zebrania walnego, poinformowała iż będzie usunięty pkt 16 dotyczący  prezentacji oferty SKOK Stefczyka, z powodu nieobecności usprawiedliwionej.   Odbyło się głosowanie za przyjęciem  porządku obrad, zmiany w programie przyjęto jednogłośnie. 

Głosowało 50 osób: za 50, przeciw 0, wstrzymała  się 0.
Program Walnego Zebrania Członków LGD „ Gościniec 4 żywiołów” 
1.    Otwarcie obrad.

2.    Wybór przewodniczącego WZC.

3.    Wybór komisji skrutacyjnej oraz sekretarza WZC.

4.    Przyjęcie porządku obrad WZC.  

5.    Sprawozdanie merytoryczne i finansowe Zarządu z działalności Stowarzyszenia za 2012 rok

6.    Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej  oraz złożenie wniosku w przedmiocie absolutorium dla Zarządu i Rady LGD.

7.    Udzielenie absolutorium Zarządowi i Radzie LGD za 2012 rok.

8.    Informacja o realizacji LSR oraz propozycja zmian w LSR ( przesunięcie środków pomiędzy przedsięwzięciami, modyfikacja wskaźników, zmiana lokalnych kryteriów, dostosowanie LSR do nowego rozporządzenia).

9.    Informacja o planach LGD i  o naborach w 2013 r.

10.  Zmiany w Statucie min. w zakresie możliwości upoważnień przez Walne Zebranie Członków innych organów stowarzyszenia do wykonywania określonych czynności oraz w zakresie sposobu reprezentacji i składania oświadczeń woli przez zarząd stowarzyszenia. 
11.  Zmiany w Regulaminie Rady LGD

12.  Informacja w sprawie przyszłości podejścia LEADER (RLKS/CLLD)

13.  Dyskusja nad liczbą członków Rady LGD  

14.  Informacja o realizacji projektu szwajcarskiego „Inkubator kuchenny”.

15.  Podjęcie uchwał Zebrania Walnego. 

16.  Sprawy bieżące, wolne wnioski.
               
Ad  5.  Prezes Renata Bukowska  przedstawiła  sprawozdanie merytoryczne  z działalności Zarządu Stowarzyszenia za okres 2012 r. (załącznik)  Poinformowała o zorganizowanych przez  „Gościniec 4 żywiołów”  szkoleniach, imprezach promocyjnych, częstotliwości posiedzeń Zarządu oraz przeprowadzonych naborach w 2012r.

P. Księgowa Beata Jurek przedstawiła budżet Stowarzyszenia wraz z wielkością jego wydatkowania w ramach funkcjonowania LGD (załącznik). Przewodnicząca zebrania Renata Bukowska  przypomniała  sprawozdanie z działalności Rady LGD „Gościniec 4 żywiołów”, które szczegółowo było przedstawione na poprzednim zebraniu walnym. Przedstawiła  wnioski o przyjęcie sprawozdania merytorycznego oraz finansowego za 2012r. przez podjęcie uchwał.
Ad 6.  P. Joanna Filas poinformowała, iż  podczas  spotkania Komisji Rewizyjnej dokonano oceny działalności Zarządu oraz Rady stowarzyszenia „Gościniec 4 żywiołów”. Przedstawiła sprawozdanie Komisji Rewizyjnej.  
Ad 7. Komisja Rewizyjna złożyła  wniosek o udzielenie  absolutorium dla Zarządu i Rady LGD za 2012r.
Ad. 8  P. 

Przewodnicząca zebrania przedstawiła realizację  LSR. Poinformowała iż na dzień dzisiejszy można już mówić o kwotach wydanych na poszczególne przedsięwzięcia, na podstawie których można weryfikować realizację  LSR. 

P. Krzysztof  Kwatera  omówił realizacje LSR oraz   propozycje zmian w LSR (załącznik)  
Przedstawił  realizację wszystkich przedsięwzięć, wskaźników. Omówił przesunięcie środków pomiędzy przedsięwzięciami, modyfikacje wskaźników poinformował że, aby zapewnić prawidłowa realizację LSR  należy skupić się na tworzeniu miejsc pracy oraz realizacji przedsięwzięć, które są w  słabym stopniu  zrealizowane min. dotyczące produktu lokalnego, sportu oraz edukacji ekologicznej.
Następnie  P K. Kwatera przedstawił proponowane zmiany dotyczące kryteriów wyboru operacji (załącznik). Głos zabrała P.M Chyczyńska  poinformowała, że  Rada długo dyskutowała nad kryterium dotyczącego doświadczenia wnioskodawcy. 
P. Renata Bukowska poinformowała o konieczności   zmian w strategii,  LSR należy dostosować do nowego rozporządzenia. Wprowadzone zmiany  muszą być zatwierdzone przez Urząd Marszałkowski,. 
Wniosek P. Renaty Bukowskiej, aby została podjęta  przez WZC uchwała upoważniająca Zarząd do  wprowadzenie poprawek w LSR wynikające z zaleceń z Urzędu Marszałkowskiego.

Ad 9 P. Renata Bukowska poinformowała iż obecnie odbywa się kontrola LGD „Gościniec 4 żywiołów”  z Urzędu Marszałkowskiego,  która powinna potrwać do 2 miesięcy. Omówiła  kolejne nabory wniosków planowane na 2013r., będą to nabory na wszystkie działania. Nabór na Małe Projekty będzie ogłoszony po raz ostatni, może być ogłoszony jeszcze raz jeśli pozostaną środki.  Na ten rok „Gościniec 4 żywiołów” zaplanował organizację II Festiwalu „Gościńca 4 żywiołów”, który będzie zorganizowany pod kątem kulinariów, produktu lokalnego, agroturystyki.

Prezes poinformowała o rozpoczętym projekcie współpracy dotyczącym  stworzenia oferty wiosek tematycznych, pomiędzy 3 Lokalnymi Grupami Działania.  Projekt będzie doskonałą formą promocji wybranych miejscowości po 2 wioski z każdego LGD.
Ad. 10  Przewodnicząca p. Renata  Bukowska przedstawiła  zmiany w Statucie zaproponowane  przez Zarząd. Propozycja ta dotyczy zmiany w pkt.23. min. sposobu reprezentacji i składania oświadczeń woli przez zarząd stowarzyszenia. Zmiany te będą także wprowadzone  w regulaminie Zarządu.(załącznik) 

Ad. 11  Przewodnicząca Rady p. Małgorzata Chyczyńska przedstawiła propozycje zmian w Regulaminie Rady, dotyczące min. ustalania diety dla członków Rady, terminu zwoływania  posiedzeń, karty wyboru operacji. (załącznik)
Ad. 12   P. Krzysztof Kwatera przekazał informacje dotyczące przyszłości LEADERA. Zachęcał do promowania LEADER pomiędzy ludnością lokalną, po to aby społeczności były znane działania LEADER . Lokalne Grupy Działania walczą o to aby, LGD miały większe kompetencje, aby do LGD ostatecznie należała  decyzja  podziału środków.

Ad. 13   Przystąpiono do dyskusji nad składem Rady. Głos zabrała p. Elżbieta Gmerek podsumowując 4 lata pracy Rady w składzie 20 osób. Ostatnie doświadczenia wykazały, że trudno było uzyskać quorum na posiedzeniach, praca przebiega sprawniej w mniejszym gronie.  P. Halina Cimer  poinformowała, że gmina Kalwaria Zebrzydowska była za tym, aby pozostał skład dwudziesto osobowy. Wniosek P. Renaty Bukowskiej, aby komitety gminne przedstawiły propozycje kandydatów uzupełniających skład Rady. Przewodnicząca przypomniała, że muszą to być osoby z doświadczeniem, odpowiednimi kwalifikacjami oraz osoby które będą brały czynny udział w posiedzeniach. 
 Ad.14  Pan Krzysztof Kwatera omówił realizację  inkubatora kuchennego. Prace budowlane są w realizacji, nieco się opóźniają, mimo to należy podjąć działania dotyczące produktu lokalnego, skupić się na rolnikach, opracowywać przepisy. W celu wyszukiwania produktów lokalnych, będą organizowane kursy gotowania w poszczególnych gminach z podmiotami oraz Kołami Gospodyń Wiejskich.
Ad.15  Przewodnicząca WZC odczytała kolejne uchwały podjęte przez WZC w dniu   5.IV.2013 r.:

Przystąpiono do głosowania:
1. Uchwała nr 5/2013/WZ w sprawie przyjęcia sprawozdania merytorycznego i finansowego za 2012rok
Głosowało:  48 osób, za 48, przeciw 0, wstrzymało się 0.  

2. Uchwała nr 6/2013/WZ w sprawie przyjęcia  sprawozdania Rady za 2012r.
Głosowało:  48 osób, za 47, przeciw 0, wstrzymała się 1 osoba.
3. Uchwała nr 7/2013/WZ w sprawie udzielenia absolutorium  dla Zarządu oraz Rady 
 Głosowało:  48 osób, za 47, przeciw 0, wstrzymała się 1 osoba
4. Uchwała nr 8/2013/WZ w sprawie dokonania zmian w Lokalnej Strategii Rozwoju
Głosowało:  48 osób,  za 48, przeciw 0, wstrzymało się 0
5. Uchwała nr 9/2013/WZ w sprawie upoważnienia Zarządu do dokonania zmian w zakresie  LSR
 Głosowało:  48 osób, za 48, przeciw 0, wstrzymało się 0
6. Uchwała nr 10/2013/WZ w sprawie przyjęcia zmian w statucie LGD „Gościniec 4 żywiołów”
      Głosowało:  48 osób, za 48, przeciw 0, wstrzymało się 0
7. Uchwała nr 11/2013/WZ w sprawie przyjęcia zmian w regulaminie  Rady LGD „Gościniec 4 żywiołów”
     Głosowało:  48 osób, za 48, przeciw 0, wstrzymało się 0
8. Uchwała nr 12/2013/WZ w sprawie przyjęcia zmian w regulaminie Zarządu LGD „Gościniec 4 żywiołów”
Głosowało:  48 osób, za 48, przeciw 0, wstrzymało się 0 osoba
Przewodniczący Zebrania Walnego stwierdzał prawomocność podjętych uchwał.      
Na tym protokół zakończono.
       Protokołowała                                                                                  Przewodniczący

