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ZAPROSZENIE
na bezpłatne szkolenie pt. „Stosowanie nowoczesnych urządzeń gastronomicznych w procesie wytwarzania Produktu Lokalnego.”

Dostępne 2 terminy:
24  stycznia 2014r. , godz. 14:00-20:00, 
25 stycznia 2014r, godz. 9:00-15:00
Dom Kultury w Świnnej Porębie, Świnna Poręba 103, 34-106 Mucharz

Fundacja Partnerstwo dla Środowiska i Gościniec 4 Żywiołów w ramach realizacji projektu „Produkt Lokalny Małopolska- rozwój lokalnej przedsiębiorczości w oparciu o partnerską inicjatywę edukacji ekonomicznej mieszkańców oraz regionalny system marketingu produktów z Małopolski” zapraszają rolników, agroturystów, członkinie Kół Gospodyń Wiejskich, mikroprzedsiębiorców z branży turystycznej oraz wszystkie osoby, które chciałyby rozpocząć lub rozwinąć uprawy owoców, jarzyn oraz ich przetwórstwo na bezpłatne szkolenie w kuchni w Świnnej Porębie, która wyposażona została w nowoczesne urządzenia gastronomiczne z których osoby planujące produkować żywność będą mogły korzystać zanim powstanie Inkubator Kuchenny w Stryszowie. 

Szkolenie obejmować będzie następujące zagadnienia: 
1.BHP w kuchni
2. Minimum sanitarne
3. Regulamin użytkowania kuchni  
4. Użytkowanie urządzeń w praktyce podczas którego wykreować chcemy potencjalne produkty spożywcze, które będzie można wprowadzić w nadchodzących tygodniach do obrotu handlowego.

Podczas szkolenia przedstawione zostaną także dostępne kanały dystrybucji dla produktów lokalnych z których można obecnie korzystać oraz te których otwarcie zaplanowano na rok 2014.

Prosimy o zabranie na szkolenie zeszytów z przepisami kulinarnymi , książek kucharskich z których Państwo korzystacie lub innych ciekawych materiałów, zapisków, zdjęć lub kronik , które mogą pomóc w zebraniu informacji o różnych produktach lokalnych z naszego regionu.

Chętne osoby prosimy o zgłoszenie udziału do 20.01.2014r. telefonicznie na numer 33/8436218, mailowo lgd.gosciniec@gmail.com lub osobiście w biurze Gościńca 4 żywiołów, Lanckorona 587, 34-143 Lanckorona.


UWAGA! Ilość miejsc ograniczona!


Dodatkowych informacji udziela:
Manager projektu: Renata Bukowska
e-mail: renatabukowska@poczta.onet.pl
LGD Gościniec 4 żywiołów
34-143 Lanckorona 587
Tel./fax (33) 843 62 18
e-mail: lgd.gosciniec@gmail.com
www.gosciniec4zywiolow.pl
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SWISS Projekt wspétfinansowany przez Szwajcarie
w ramach szwajcarskiego programu wspoétpracy
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